
Størrelse 36/38 (40/42 - 44/46 - 48/50)
Opplysningene for størrelse 40/42, 44/46 og 48/50 står i 
parentes, adskilt av en bindestrek. Hvis bare ett tall er oppgitt, 
gjelder det for alle størrelser.

Garn: Lana Grossa «Cassata» (54 % ren ny ull (merino extra-
fine), 30 % polyamid, 16 % bomull, LL = ca. 175 m/50 g): 250 
(300 - 350 - 400) g blek-/sitrongul/gammelrosa/gråblå/-fiolett 
(frg 9) 
Pinner: Nr. 5 og 6, kort rundpinne nr. 5

Vrangbord: Strikk vekselvis 1 vr, 1 r, avslutt p med 1 vr. På de 
neste p strikkes m som de vises. Strikkes det rundt, strikk 
vekselvis 1 r, 1 vr.

Vrang patent: Frem og tilbake – ujevnt m-antall. 1. p (vran-
gen): Kantm, *1 r, ta 1 m med 1 kast vr løs av p, gjenta fra *, 
avslutt p med 1 r, kantm. 2. p (retten): Kantm, *ta 1 m med 1 
kast vr løs av p, strikk m med kastet fra forrige p vr sammen, 
gjenta fra *, avslutt p med å ta 1 m med 1 kast vr løs av p, 
kantm. 3. p: Kantm, *strikk m med kastet fra forrige p r 
sammen, ta 1 m med 1 kast vr løs av p, gjenta fra *, avslutt p 
med å strikke m med kastet fra forrige p r sammen, kantm. 
Gjenta 2. og 3. p.

Strikkefasthet: 10 m og 30 p vrang patent på p nr. 6 = 10 x 
10 cm.

Bakstykket: Legg opp 67 (71 - 75 - 79) m på p nr. 5 og 
strikk 7 cm vrangbord. Bytt til p nr. 6 og fortsett med vrang 
patent. Strikk 31 cm fra vrangborden og sett et merke i hver 
side for å markere hvor ermehullene begynner. Strikk til 
ermehullene måler 22 (24 - 26 - 28) cm og fell til skrå skul-
dre. Fell av i hver side på hver 2. p 2 m 1 (0 - 0 - 0) ggr, 3 m 
7 (7 - 5 - 3) ggr og 4 m 0 (1 - 3 - 5) ggr. Fell deretter av de 
siste 21 m til halsutringning. 

Forstykket: Strikk som bakstykket, men fell av de midterste 
7 m til halsutringning samtidig med første skulderfelling og 
strikk hver side ferdig for seg. Fell videre 1 m mot halsen på 
hver 2. p 7 ggr. Strikk motsatt side på samme måte.

Ermer: Legg opp 35 (37 - 39 - 41) m på p nr. 5 og strikk 7 cm 
vrangbord. Bytt til p nr. 6 og fortsett med vrang patent. Øk 
samtidig 1 m i hver side hver 6,5. (6. – 5. - 4,5.) cm 5 (6 - 7 - 
8) ggr = 45 (49 - 53 - 57) m. Strikk 40 cm fra vrangborden og
fell av.

Montering: Sy skuldersømmene. Strikk opp ca. 60 m langs 
halsutringning med kort rundp nr. 5, strikk 3 cm vrangbord og 
fell så løst av. Sy side- og ermesømmene. Sy i ermene.
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Størrelse 36/38 (40/42 - 44/46 - 48/50)
Opplysningene for størrelse 40/42, 44/46 og 48/50 står i 
parentes, adskilt av en bindestrek. Hvis bare ett tall er oppgitt, 
gjelder det for alle størrelser.

Garn: Lana Grossa «Cassata» (54 % ren ny ull (merino extra-
fine), 30 % polyamid, 16 % bomull, LL = ca. 175 m/50 g): 150 
(200 - 200 - 250) g fersken/blå/gul/orange/syrin (frg 1) 
Pinner: Nr. 4,5 og 6, kort rundpinne nr. 4,5

Rillestrikk: Strikk r fra retten og r fra vrangen. Strikkes det 
rundt, strikk vekselvis 1 omg vr og 1 omg r.

Bikubemønster: Delelig med 4 pluss 2 kantm. Strikk møn-
steret svært løst! 1. p (retten): Kantm, *strikk 2. m r foran 1. m 
med tråden foran venstre pinne (ikke slipp m av pinnen), strikk 
1. m r med tråden bak venstre pinne og slipp begge m av ven-
stre pinne, strikk 2. m r bak 1. m (ikke slipp m av pinnen),
strikk så 1. m r og slipp begge m av venstre pinne, gjenta fra
*, kantm. Alle p fra vrangen: Strikk alle m vr. 3. p: Kantm,
*strikk 2. m bak 1. m r (ikke slipp m av pinnen), strikk så 1. m
r og slipp begge m av venstre pinne, strikk 2. m r foran 1. m
med tråden foran venstre pinne (ikke slipp m av pinnen), strikk
så 1. m r med tråden bak venstre pinne og slipp begge m av
venstre pinne, gjenta fra *, kantm. Gjenta 1. til 4. p.

Strikkefasthet: 16 m og 18 p bikubemønster på p nr. 6 = 10 
x 10 cm.

Bakstykket: Legg opp 86 (94 - 102 - 110) m på p nr. 4,5 og 
strikk 2 cm rillestrikk. Bytt til p nr. 6 og fortsett med bikube-
mønster. Strikk 24 (25 - 26 - 27) cm fra oppleggskanten og fell 
1 m i hver side til ermehull på hver 2. p 8 (10 - 12 - 14) ggr = 
70 (74 - 78 - 82) m. Strikk til ermehullene måler 20 (22 - 24 - 
26) cm og fell til skrå skuldre. Fell av i hver side på hver 2. p 7
m 2 (0 - 0 - 0) ggr, 8 m 1 (3 - 1 - 0) ggr, 9 m 0 (0 - 2 - 2) ggr
og 10 m 0 (0 - 0 - 1) ggr. Fell deretter av de siste 26 m til hals-
utringning.

Forstykket: Strikk som bakstykket, men fell av de midterste 
12 m til halsutringning når ermehullene måler 15 (17 - 19 - 21) 
cm og strikk hver side ferdig for seg. Fell videre mot halsen på 
hver 2. p 2 m 3 ggr og 1 m 1 gang. 

Ermer: Legg opp 42 (46 - 50 - 54) m på p nr. 4,5. Strikk 2 
cm rillestrikk og øk 24 (28 - 32 - 36) m jevnt fordelt på siste 
p = 66 (74 - 82 - 90) m. Bytt til p nr. 6 og fortsett med biku-
bemønster. Strikk 18 cm fra oppleggskanten og fell av 6 (8 
-10 - 12) m i hver side til ermetopp = 54 (58 - 62 - 66), fell
deretter i hver side på hver 2. p 4 m 4 ggr. Fell av de siste 22
(26 - 30 - 34) m.

Montering: Sy skuldersømmene. Strikk opp ca. 74 m langs 
halsutringningen med kort rundp nr. 4,5, strikk 2 cm rillestrikk 
og fell av. Sy side- og ermesømmene. Sy i ermene.
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Størrelse 36/38 (40/42 - 44/46 - 48/50)
Opplysningene for størrelse 40/42, 44/46 og 48/50 står i 
parentes, adskilt av en bindestrek. Hvis bare ett tall er oppgitt, 
gjelder det for alle størrelser.

Garn: Lana Grossa «Cassata» (54 % ren ny ull (merino extra-
fine), 30 % polyamid, 16 % bomull, LL = ca. 175 m/50 g): 300 
(350 - 350 - 400) g dus lilla/rosa/gul/lilla (frg 3) 
Pinner: Nr. 5 og 5,5, kort rundpinne nr. 5

Glattstrikk: Strikk r fra retten og vr fra vrangen. Strikkes det 
rundt, strikk alle m r. 

Vrangbord: Kantm, strikk vekselvis 1 vr, 1 r, ved ujevnt m-an-
tall avslutt p med 1 vr, kantm. På de neste p/omg strikkes m 
som de vises.

Halvpatent strikket frem og tilbake: 1. p (vrangen): Kantm, 
1 r, *ta 1 m med 1 kast vr løs av p, 1 r, gjenta fra *, avslutt p 
med kantm. 2. p (retten): Kantm, *1 vr, strikk 1 m med kastet 
fra forrige p r sammen, gjenta fra *, avslutt p med 1 vr, kantm. 
Gjenta 1. og 2. p 

Strikkefasthet: 13 m og 28 p halvpatent på p nr. 5,5 = 10 x 
10 cm.

Bakstykket: Legg opp 79 (83 - 87 - 91) m på p nr. 5. Strikk 
4 p glattstrikk til rullekant og fortsett med vrangbord. Strikk 6 
cm fra oppleggskanten, avslutt med en p fra retten. Bytt til p 
nr. 5,5 og fortsett med halvpatent. Strikk 33 cm fra vrangbor-
den og sett et merke i hver side for å markere begynnelsen av 
ermehullene. Strikk til ermehullene måler 23 (25 - 27 - 28) cm 
og fell til skrå skuldre. Fell av i hver side på hver 2. p 5 m 3 (1 
- 0 - 0) ggr, 6 m 2 (4 - 4 - 2) ggr og 7 m 0 (0 - 1 - 3) ggr. Fell
av de siste 25 m.

Forstykket: Strikk som bakstykket, men fell av de midterste 
11 m når ermehullene måler 21 (23 - 25 - 26) cm, og strikk 
hver side ferdig for seg. Fell videre mot halsen på hver 2. p 2 
m 3 ggr og 1 m 1 gang. 

Ermer: Legg opp 39 (41 - 43 - 45) m på p nr. 5. Strikk 4 p 
glattstrikk til rullekant og fortsett med vrangbord. Strikk 8 cm 
fra oppleggskanten, avslutt med en p fra retten. Bytt til p nr. 
5,5 og fortsett med halvpatent, men øk 1 m i hver side veksel-
vis på hver 8. og 10. p (på hver 8. p - på hver 8. p - vekselvis 
på hver 6. og 8. p) 11 (12 - 13 - 14) ggr = 61 (65 - 69 - 73) m, 
de økte m strikkes i halvpatent. Strikk 40 cm fra vrangborden 
og fell av.

Montering: Sy skuldersømmene. Strikk opp 68 m langs hals-
utringningen med kort rundp nr. 5 og strikk 15 cm vrangbord 
rundt. Strikk så 8 omg glattstrikk og fell løst av. Sy side- og 
ermesømmene. Sy i ermene.
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Størrelse 36/38 (40/42 - 44/46 - 48/50)
Opplysningene for størrelse 40/42, 44/46 og 48/50 står i 
parentes, adskilt av en bindestrek. Hvis bare ett tall er oppgitt, 
gjelder det for alle størrelser.

Garn: Lana Grossa «Alpaca Air II» (50 % Alpaca. (baby), 27 
% polyamid, 14 % bomull, 9 % ren ny ull (merino), LL = ca. 
140 m/50 g): 250 (250 - 300 - 300) g gammelrosa (frg 29), 
Lana Grossa «Cassata» (54 % ren ny ull (merino extrafine), 30 
% polyamid, 16 % bomull, LL = ca. 175 m/50 g): 50 (100 - 
100 - 100) g dus lilla/rosa/gul/lilla (frg 3)
Pinner: Kort og lang rundpinne nr. 4,5 og 5,5, strømpepinner 
nr. 4,5

Genseren blir strikket ovenfra og ned i ett stykket.

Vrangbord: Strikk vekselvis 2 vr, 2 r.

Glattstrikk: Strikkes det rundt, strikk r m. Strikkes det frem 
og tilbake, strikk r fra retten og vr fra vrangen.

Stripemønster: Strikk vekselvis 1 omg Cassata og 1 omg 
Alpaca Air II. Stripemønsteret avsluttes etter siste omg på 
bærestykket. På ermene strikkes stripemønsteret en gang til 
før vrangborden. Etter stripemønsteret strikkes det videre med 
Alpaca Air II.

Raglanøkning: På hver 2. omg strikkes det 1 vridd r i tverr-
tråden før 1. merke, de 2 markerte m strikkes r (= raglan-m), 
så strikkes det 1 vridd r i tverrtråden etter 2. merke. Det økes 
8 m på hver 2. omg.

Strikkefasthet: 12 m og 19 p glattstrikk på p nr. 5,5 = 10 x 
10 cm.

Bærestykket: Legg løst opp 68 m med gammelrosa på p nr. 
4,5. Strikk rundt, sett et merke der omg begynner og strikk 
3,5 cm vrangbord. Strikk 1 omg vr. Bytt til p nr. 5,5 og strikk 
glattstrikk, sett merker på hver side av raglan-m: 8 m (= høyre 
skulder), sett 1. merke, 2 r, sett 2. merke, 22 m (= forstykket), 
sett 1. merke, 2 r, sett 2. merke, 8 m (= venstre skulder), sett 
1. merke, 2 r, sett 2. merke, 22 m (= bakstykket), sett 1. mer-
ke, 2 r, sett 2. merke. Deretter økes det til raglan som forklart

over på hver 2. omg ved alle de 4 markerte raglan-m. Samti-
dig, etter 9 omg fra vrangborden strikkes det videre med stri-
pemønster. Etter 48 (52 - 56 - 60) omg fra vrangborden er det 
260 (276 - 292 - 308) m på p, inndelt slik: 56 (60 - 64 - 68) m 
(= høyre skulder), merke, 2 r, merke, 70 (74 - 78 - 82) m (= for-
stykket), merke, 2 r, merke, 56 (60 - 64 - 68) m (= venstre 
skulder), merke, 2 r, merke, 70 (74 - 78 - 82) m (= bakstykket), 
merke, 2 r, merke.

Bakstykket: Snu arb for å strikke bakstykket og strikk frem 
og tilbake over de neste 74 (78 - 82 - 86) m (= 70 (74 - 78 - 
82) m på bakstykket pluss 2 markerte m i hver side) fortsett
med gammelrosa og strikk 6 (8 - 10 - 12) p glattstrikk, men på
slutten av hver p fordobles siste m = 80 (86 - 92 - 98) m.
Avslutt med en p fra retten.

Bak- og forstykket: Direkte etter siste p fra retten på 
bakstykket, sett et merke i overgangen til forstykket og legg 
opp 3 (4 -5 - 6) nye m. Til ermet legges de neste 56 (60 – 64 
- 68) m til side og strikk glattstrikk over de neste 74 (78 - 82 -
86) m til forstykket, de neste 56 (60 - 64 - 68) m legges til side
for andre erme, og legg opp 3 (4 - 5 - 6) nye m i overgangen
til bakstykket. Strikk rundt over alle de 160 (172 - 184 - 196)
m med gammelrosa i glattstrikk. Strikk til arb måler 46 (49 - 52
- 55) cm fra halskanten – målt på forstykket – bytt til p nr. 4,5
og strikk 6 cm vrangbord. Fell av.

Ermer: Strikk frem og tilbake over de 56 (60 - 64 - 68) m med 
p nr. 5,5 og gammelrosa. Strikk 6 (8 - 10 - 12) p glattstrikk, men 
på hver p fra retten strikkes det opp 1 m i de økte m på hver 
side av bak- og forstykket = 62 (68 - 74 - 80) m. Fortsett rundt 
i glattstrikk med gammelrosa og sett et merke der omg begyn-
ner = midt under ermet. Deretter strikkes de 2 m før merket r 
sammen og de 2 m etter merket med en overtrekksfelling (= ta 
1 m r løs av p, 1 r, løft den løse m over) på hver 7. omg (på hver 
5. omg - vekselvis på hver 4. og 5. omg - vekselvis på hver 3.
og 4. omg) 11 (14 - 15 - 18) ggr. Samtidig når arb måler 53 (54
- 55 - 56) cm fra halskanten strikkes det stripemønster. Strikk
70 cm fra halskanten og fortsett med gammelrosa på strøm-
pepinner nr. 4,5. Strikk 6 cm vrangbord og fell av.

Montering: Fest løse tråder og sy ev. sammen hull under 
ermehullene.

© Alle modeller er opphavsrettsbeskyttet etter loven om copyright. Kommersiell bruk er forbudt. 
Å trykke oppskriften på nytt, er kun tillatt etter avtale med utgiveren.

GENSER · 
ALPACA AIR II & CASSATA 
Modell 27 – Lookbook 19



© Alle modeller er opphavsrettsbeskyttet etter loven om copyright. Kommersiell bruk er forbudt. 
Å trykke oppskriften på nytt, er kun tillatt etter avtale med utgiveren.

GENSER · 
ALPACA AIR II & CASSATA 
Modell 27 – Lookbook 19

3 (4
- 5- 6)

5
3,
5

6

33 (36-38-40)

20
(2
2-
24

-2
6)

20 (22-24-26)

5

21
(2
2-
23

-2
4) 6

17 (16-15-14)

28 (27-26-25)

26
(2
8-
30
-3
3)

halve 
erme

halve 
bak- eller 
forstykke

halve 
bærestykke



Størrelse Bredde ca. 26 cm, lengde ca. 200 cm

Garn: Lana Grossa «Alpaca Air II» (50 % alpakka (baby), 27 
% polyamid, 14 % bomull, 9 % ren ny ull (merino), LL = ca. 
140 m/50 g): 100 g lys grå (frg 10), Lana Grossa «Cassata» 
(54 % ren ny ull (merino extrafine), 30 % polyamid, 16 % 
bomull, LL = ca. 175 m/50 g): 50 g lys beige/gul/orange/
jeansblå/rosa (frg 7)
Pinner: Rundpinne nr. 4,5 og 5

Vrangbord: Strikk vekselvis 2 vr, 2 r og avslutt p med 2 vr. På 
de neste p strikkes m som de vises.

Doble kantm (over 2 m): På begynnelsen av p: Ta 1 m vr 
løs av p med tråden foran m, strikk 1 r. På slutten av p: Ta 1 
m vr løs av p med tråden foran m, strikk 1 r. 

Glattstrikk: Strikk r fra retten og vr fra vrangen.

Stripemønster: Strikk vekselvis 1 p med Cassata og 1 p med 
Alpaca Air II. Begynn alltid på den siden hvor den aktuelle trå-
den henger, og skyv skjerfet til denne siden av rundpinnen. 
Etter 43 p strikkes det ensfarget glattstrikk med Alpaca Air II!

Strikkefasthet: 13 m og 20 p glattstrikk på p nr. 5 = 10 x 10 cm.

Fremgangsmåte: Legg stramt opp 38 m med lys grå på p nr. 
4,5. Strikk 4 cm vrangbord med doble kantm i hver side. Bytt 
til p nr. 5 og fortsett med glattstrikk mellom de doble kantm. 
Strikk 11 cm fra vrangborden og strikk *43 p stripemønster, 
60 cm med lys grå, gjenta fra * 2 ggr, avslutt med 43 p stripe-
mønster, og strikk deretter 4 cm vrangbord med lys grå på p 
nr. 4,5 mellom de doble kantm. Fell av.
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Størrelse 36/38 (40/42 - 44/46 - 48/50)
Opplysningene for størrelse 40/42, 44/46 og 48/50 står i 
parentes, adskilt av en bindestrek. Hvis bare ett tall er oppgitt, 
gjelder det for alle størrelser.

Garn: Lana Grossa «Alpaca Air II» (50 % alpakka (baby), 27 
% polyamid, 14 % bomull, 9 % ren ny ull (merino), LL = ca. 
140 m/50 g): 250 (300 - 300 - 350) g lys grå (frg 10), Lana 
Grossa «Cassata» (54 % ren ny ull (merino extrafine), 30 % 
polyamid, 16 % bomull, LL = ca. 175 m/50 g): 100 (100 - 150 
- 150) g lys beige/gul/orange/jeansblå/rosa (frg 7)
Pinner/heklenål: Kort og lang rundpinne nr. 4,5 og 5, strøm-
pepinner nr. 4,5 og heklenål nr. 5

Cardiganen blir strikket ovenfra og ned i ett stykke.

Glattstrikk: Strikkes det rundt, strikk alle m r. Strikkes det 
frem og tilbake, strikk r fra retten og vr fra vrangen.

Stripemønster: Strikk vekselvis 1 p/omg med Cassata og 1 
p/omg med Alpaca Air II. Begynn alltid på den siden hvor 
den aktuelle tråden henger, og skyv arb til denne siden av 
rundpinnen. Etter 43 p strikkes det ensfarget glattstrikk 
med Alpaca Air II!

Vrangbord: Strikkes det frem og tilbake, strikk vekselvis 2 vr, 
2 r og avslutt p med 2 vr. På de neste omg strikkes m som de 
vises. Strikkes det rundt, strikk vekselvis 2 vr, 2 r.

Strikkefasthet: 13 m og 20 p glattstrikk på p nr. 5 = 10 x 
10 cm.

Bakstykket: Legg opp 84 (88 - 94 - 100) m med lys grå på p 
nr. 5 og strikk glattstrikk. Strikk 8 cm fra oppleggskanten og 
fortsett med stripemønster. Samtidig når arb måler 20 (23 - 
25 - 27) cm fra oppleggskanten legges m til side.

Venstre forstykke: Merk midten av oppleggsmaskene på 
bakstykket, og tell 10 m til venstre på forsiden til halsutring-
ning. Derfra strikker du opp de neste 6 (6 - 8 - 10) m langs 
oppleggsmaskene på bakstykket med lys grå og p nr. 5. 
Strikk glattstrikk frem og tilbake, samtidig som du på hver p 

fra retten strikker opp 5 m 4 (2 - 1 - 0) ggr og 6 m 1 (3 - 4) ggr 
= 32 (34 - 37 - 40) m. Fortsett frem og tilbake i glattstrikk, men 
øk samtidig 1 m på høyre side til halsutringning vekselvis på 
hver 4. og 6. p 10 ggr og etter 8 cm begynner du med stripe-
mønsteret. Samtidig når arb måler 20 (23 - 25 - 27) cm fra 
kanten legges m til side – selv om ikke alle økningene til hals-
utringningen er gjort!

Høyre forstykke: Strikk som venstre forstykke, bare speil-
vendt.

Bak- og forstykket: Strikk nå over alle m i glattstrikk: Strikk 
over m fra hvert forstykke og de 84 (88 - 94 - 100) m fra 
bakstykket, på forstykkene strikkes økningene til halsutring-
ning ferdig, det er da 168 (176 - 188 - 200) m på p, og avslutt 
stripemønsteret. Strikk 48 cm fra ermehullene og fortsett med 
lys grå på p nr. 4. Strikk vrangbord, men fell 2 m jevnt fordelt 
på 1. p = 166 (174 - 186 - 198) m. Strikk til vrangborden måler 
4 cm og fell av.

Lommer: Tell på hvert forstykke 12 (13 - 14 - 15) m inn fra 
forkanten øverst på vrangborden. Strikk opp 22 m mellom 
vrangborden og første p i glattstrikk mot bakstykket med 
lys grå på p nr. 5. Strikk glattstrikk frem og tilbake over dis-
se 22 m i 11 (11,5 - 12 - 12,5) cm. Bytt til p nr. 4,5 og strikk 
4 cm vrangbord, fell av og sy hver side av lommen fast til 
forstykkene. 

Ermer: Strikk opp 54 (60 - 66 - 72) m med lys grå og kort 
rundpinne nr. 5 langs hvert ermehull, begynn midt under 
ermet og sett et merke der omg begynner. Strikk rundt i 
glattstrikk, men strikk 2 r sammen før og etter merket på 
hver 10. p 8 ggr = 38 (44 - 50 - 56) m. Samtidig når ermet 
måler 10 cm fortsetter du med stripemønster. Strikk til ermet 
måler 46 cm. Bytt til p nr. 4,5 og strikk 4 cm vrangbord, men 
fell 2 (4 - 6 - 8) m jevnt fordelt på første p = 36 (40 - 44 - 48) 
m. Fell løst av.

Montering: Strikk opp 96 (98 - 102 - 104) m med lys grå og 
lang rundp nr. 4,5 langs hver forkant på forstykkene og 22 m 
langs bakstykket = 214 (218 - 226 - 230) m. Strikk 4 cm 
vrangbord frem og tilbake og fell av.
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Størrelse 36/38 (40/42 - 44/46 - 48/50)
Opplysningene for størrelse 40/42, 44/46 og 48/50 står i 
parentes, adskilt av en bindestrek. Hvis bare ett tall er oppgitt, 
gjelder det for alle størrelser.

Garn: Lana Grossa «Cassata» (54 % ren ny ull (merino extra-
fine), 30 % polyamid, 16 % bomull, LL = ca. 175 m/50 g): 100 
(100 - 150 - 150) g mint/gul/orange/lys blå (frg 4). Lana 
Grossa «Cool Merino» (90 % ren ny ull (merino), 10 % polya-
mid, LL = ca. 150 m/50 g): 150 (200 - 200 - 250) g lys blå 
(frg 6) 
Pinner: Nr. 4 og 6, kort rundpinne nr. 4
Tilbehør: 5 knapper i lys blå, artikkel nr. 452376 fra Union 
Knopf

Vrangbord: Kantm, strikk vekselvis 1 r, 1 vr, ved ujevnt m-an-
tall avslutt p med 1 r, kantm. På de neste p strikkes m som de 
vises. Strikk m på begynnelsen av p r og ta siste m på p vr løs 
av med tråden foran m.

Glattstrikk: Strikk r fra retten og vr fra vrangen. Strikkes det 
rundt, strikk alle m r.

Stripemønster: Strikk vekselvis 6 p med Cassata og 6 p 
med Cool Merino.

Strikkefasthet: 14 m og 20 p glattstrikk i stripemønster på p 
nr. 6 = 10 x 10 cm.

Bakstykket: Legg opp 74 (80 - 86 - 92) m med Cool Merino 
på p nr. 4 og strikk 4 cm vrangbord. Bytt til p nr. 6 og fortsett 
med glattstrikk i stripemønster. Strikk 28 (29 - 30 - 31) cm fra 
vrangborden og fell av 3 m i hver side til ermehull. Fell deretter 
i hver side på hver 2. p 2 m 2 ggr og 1 m 2 ggr = 56 (62 - 68 
- 74) m. Strikk til ermehullene måler 18 (20 - 22 - 24) cm og
fell til skrå skuldre. Fell av i hver side på hver 2. p 2 m 1 (0 - 0
- 0) ggr, 3 m 4 (3 - 0 - 0) ggr, 4 m 0 (2 - 5 - 2) ggr og 5 m 0 (0
- 0 - 3) ggr. Fell deretter av de siste 28 m til halsutringning.

Venstre forstykke: Legg opp 44 (47 - 50 - 53) m med Cool 
Merino på p nr. 4 og strikk 4 cm vrangbord. Bytt til p nr. 6 og 
strikk etter følgende inndeling: Strikk 36 (39 - 42 - 45) m glatt-
strikk i stripemønster, 8 m vrangbord som hele tiden strikkes 
med Cool Merino, så hver gang det byttes garn må trådene 
tvinnes på vrangen i overgangen. Strikk 28 (29 - 30 -31) cm 
fra vrangborden og fell av 3 m i høyre side til ermehull og fell 
deretter på hver 2. p 2 m 2 ggr og 1 m 2 ggr = 35 (38 - 41 - 
44) m. Strikk til ermehullet måler 14 (16 - 18 - 20) cm og sett
8 m på en tråd i venstre side til halsutringning og fell videre 

mot halsen på hver 2. p 4 m 1 gang, 3 m 1 gang, 2 m 2 ggr 
og 1 m 2 ggr. Samtidig når ermehullet måler 18 (20 - 22 - 24) 
cm felles det til skrå skulder i høyre side på hver 2. p 2 m 1 (0 
- 0 - 0) ggr, 3 m 4 (3 - 0 - 0) ggr, 4 m 0 (2 - 5 - 2) ggr og 5 m
0 (0 - 0 - 3) ggr

Høyre forstykke: Strikk som venstre forstykke, bare speil-
vendt og med knapphull. Strikk 4 cm fra oppleggskanten *på 
en p fra vrangen strikkes 3. og 4. m i vrangborden r eller vr 
sammen og på neste p fra retten legges det opp en ny m, 
gjenta fra * hver 10,5. (11. – 12. - 12,5.) cm 3 ggr til.

Ermer: Legg opp 42 (46 - 50 - 54) m med Cool Merino på p 
nr. 4 og strikk 4 cm vrangbord. Bytt til p nr. 6 og fortsett med 
glattstrikk i stripemønster. Øk samtidig 1 m i hver side på hver 
14. (12. - 10. - 8.) p 3 (4 - 5 - 6) ggr = 48 (54 - 60 - 66) m.
Strikk 28 (29 - 30 - 31) cm fra vrangborden og fell til erme-
topp. Fell av 3 (4 - 5 - 6) m i hver side og deretter i hver side
på hver 2. p 2 m 2 ggr og på hver 4. p 1 m 2 ggr, deretter på
hver 2. p 1 m 2 (3 - 4 - 5) ggr, 2 m 1 gang og 3 (4 - 5 - 6) m 1
gang, fell av de siste 16 m.

Montering: Sy skulder, side- og ermesømmer. Halskanten 
strikkes med Cool Merino på rundpinne nr. 4. Strikk opp 77 m 
mellom de 8 avsatte m på hvert forstykke og strikk 3 cm vrang-
bord over alle de 93 m, men på høyre forstykke strikkes det 1 
knapphull etter 1 cm. Fell av. Sy i ermene. Sy i knappene.
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Strikk alltid en prøvelapp! Strikk en prøve som måler ca. 12 x 
12 cm i samme mønster som den valgte modellen. Tell hvor 
mange m du har i bredden og p i høyden på 10 x 10 cm. Har 
du færre m enn oppgitt strikkefasthet, strikker du løst og må 
bytte til ½ til 1 nr. tynnere pinner. Har du flere m enn oppgitt 
strikkefasthet, strikker du stramt og må bytte til ½ til 1 nr. tyk-
kere pinner. 
Vær oppmeksom på at oppskriftene kan variere. Det er ikke 
alltid at strikkefastheten i oppskriften er den samme som på 
banderolen. Strikkefastheten på banderolen er imidlertid alltid 
målt på glattstrikk. For å få riktig passform er det viktig at prø-
velappen strikkes i samme mønster som modellen og at strik-
kefastheten overholdes. Da vil ønsket modell ikke bare se fin 
ut, men også passe!

Kolofon

Utgiver: Lana Grossa GmbH, Gaimersheim, www.lana-grossa.com
Foto: Wilfried Wulff, www.wilfriedwulff.com

Strikkeprøve

Fortkortelser
arb = arbeid(et) 
art. nr. = artikkel nummer
beg = begynne(lse)
ca. = cirka
dbst = dobbelstav
diagr = diagram

flg. = følgende
fm = fastmaske
frg = farge
ggr = ganger 
kantm = kantmaske(r)
kjm = kjedemaske

krepsem = krepsemaske
LL = løpelengde 
lm = luftmaske
m = maske(r)
nr. = nummer
omg = omgang(er) 

p = pinne(r) 
r = rett
st = stav
str. = størrelse(r) 
vr = vrang
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